

简明新闻

●十二届全国人大常委会立法规划日前经调整后再次公布。调整后的立法规划一、二类项目从原有的68件增至102件,实际增加了制定能源法、房地产税法,编纂民法典等34件项目

250万元人民币,两名见义勇为乘客各获奖15万元人民币

“三严三实”,精准发力转作风

——三论做好当前经济工作

人民日报评论员

中国经济上半年交出了不错的成绩单,下一步怎么干?必须加快转变作风,更加注重“三严三实”要求做好经济工作。

千难万难,只要重视就不难;大路小路,只有行动才有出路。按“三严三实”要求抓经济,就是要从从严上要求、向实处着力,如实情、出实招、求实效,扎扎实实把事情办好。

按“三严三实”要求抓经济,必须提高政策质量和可操作性。转型升级、破旧立新、防范风险,都要脚踏实地、精准发力,容不得半点“假大空”。

策措施已经出台,但执行不力;有的审批权限放下去了,但下面接不住、管不好;有的简政放权措施,存在明放暗不放现象;

国务院办公厅印发《通知》

推广随机抽查 规范事中事后监管

据新华社北京8月5日电 国务院办公厅近日印发《关于推广随机抽查规范事中事后监管的通知》(以下简称《通知》),部署推广随机抽查规范事中事后监管工作,切实解决当前一些领域存在的检查任性和执法扰民、执法不公、执法不严等问题,营造公平竞争的发展环境,推动大众创业、万众创新。

权。建立健全市场主体和执法检查人员名录库,通过摇号等方式,从市场主体名录库中随机抽取检查对象,从执法检查人员名录库中随机选派执法检查人员。推广运用电子化手段,对“双随机”抽查做到全程留痕,实现责任可追溯。



金大中遗孀启程访朝

8月5日,韩国前总统金大中遗孀李姬镐(中)在首尔金浦机场向送行者告别。

韩国前总统金大中遗孀李姬镐当天从首尔乘飞机前往朝鲜,开始为期四天的访朝之旅。 新华社发



从“保姆”变成“房东”

赵月兰(左)在教优优写字,由于使用大量激素,优优的脸庞看起来比同龄孩子大很多(7月24日摄)。

7年。赵月兰一家仅凭每月2000元的退休工资,支撑了两家人的生计。

“保姆奶奶”的大义善举也让优优得到了政府部门和社会各界的援助。目前,优优准备去吉林接受治疗。赵月兰说:“我不求别的,只希望可怜的‘孙子’能快快好起来,像正常孩子一样健康成长,今后好好报答帮助过他的好心人。”

凡人善举

42批次婴幼儿奶粉抽检不合格

新华社北京8月5日电(记者徐博)国家食品药品监督管理总局5日发布消息称,在2015年5月至6月对婴幼儿配方乳粉开展的国家专项监督抽检中,共抽检国产样品465批次,检出不合格样品42批次。

其中,不符合食品安全国家标准,存在食品安全风险的样品11批次;不符合产品包装标签明示值,但不存在食品安全风险的样品31批次。抽检进口样品121批次,未检出不合格样品。检出不合格样品的企业都是中小企业,样品多属婴幼儿配方羊奶粉。

不符合食品安全国家标准的样品11批次,涉及6家企业,分别为:西安喜洋洋生物科技有限公司生产的金装婴幼儿配方羊奶粉(1段)、纽贝兰朵婴幼儿配方羊奶粉(1段)、冠尔优金装婴幼儿配方羊奶粉(1段)、冠尔优婴幼儿配方羊奶粉(1段)4个批次,分别检出不符合食品安全国家标准,钠不符合产品包装标签明示值。

陕西圣唐泰龙乳业有限公司生产的“恩能加”牌婴幼儿配方羊奶粉(1段)、“恩能加”牌金装婴幼儿配方羊奶粉(1段)2个批次,分别检出亚油酸、硒不符合食品安全国家标准,铜不符合产品包装标签明示值。

合水县古象奶业有限责任公司生产的宝贝健较大婴幼儿配方奶粉(2段)、宝乐慧幼儿配方奶粉(3段)2个批次,分别检出反式脂肪酸与总脂肪酸比值不符合食品安全国家标准;肇州县摇篮乳业有限责任公司生产的金摇篮婴幼儿配方乳粉(1段)1个批次,检出二十二碳六烯酸与二十碳四烯酸的比值不符合食品安全国家标准。

黑龙江辰鹿乳业有限公司生产的幼儿配方奶粉(3段)1个批次,检出维生素C不符合食品安全国家标准;西安宏兴乳业有限公司生产的欧莉莎幼儿配方羊奶粉(3段)1个批次,检出叶酸不符合食品安全国家标准。

对上述检出不合格样品的生产企业,食药监总局均在第一时间分别通知当地食品药品监管部门按照相关法规,责令生产企业及时采取停止销售、召回不合格产品等措施,彻查问题原因,全面整改,并对相关企业依法进行调查处理。

(上接第一版) 孙青花半天才明白过来老人的意思,一边抹着眼泪一边对公公说:“大(孙青花对公公的称呼),你别说,你要孩子干啥?我要孩子干啥?生儿育女不是为了防老吗?谁家老人遇到这种情况都会这样去做的。”

“这一辈子俺都不会忘记姐姐的大恩大德!” 九街的人都说,是孙青花重新撑起了这个将要破碎的家。

乡邻中的热心人

孙青花以实际行动感染着身边的每一个人,十里八村,有哪家婆媳不和睦的,只要她到场往那儿一站,几乎没有调解不成的。孙青花常对小辈们说:“子孝父心宽,妻贤夫祸少。”

邻居蔡秀英今年58岁,前些年与儿媳经常生气,经孙青花多次调解,现在婆媳俩关系融洽。孙青花还热心给年轻人当红娘,“经我说的已有38对”。但是,她从来不收红包。

在熊背乡,说起孙青花舍己救人、乐于助人的事,群众无不交口称赞。2003年农历十一月十三早上,时任熊背村妇代会主任、计生专干的孙青花到乡里办事,走到村北头时,看到从李庄村驶来的一辆三轮车翻倒在桥下。她没有多想就和同行的人一起将伤者背到路上,并拨打了120。伤者家属还没来得及道谢,孙青花就悄然离开了。救人时她没在意,等回到家才发觉腰疼得厉害。为此,她住了20多天医院。

在孙青花家里,有一大摞荣誉证书——“优秀共产党员”“三八红旗手”“五好文明家庭标兵”“鲁山好媳妇”“科技致富带头人”等,有市级的、县级的,也有熊背乡颁发的。孙青花说:“我是一名党员,自己能干的事就一定要干好,尽量为社会多做点贡献。”

“在平凡的生活中,孙青花用实际行动诠释了孝老爱亲的可贵品质,为我们树立了榜样。”鲁山县妇联主席盛彩虹评价道。(本报记者 田秀忠)

东坡酒业再领风潮

中华元鼎纪念酒抗战胜利日封坛

1945年9月2日,日本投降仪式在东京湾“密苏里”号战列舰上举行。中国作为第二次世界大战胜利国,与所有同盟国一起,将邪恶势力终结,为人类赢得和平。

1951年8月13日,周恩来总理签署中央人民政府政务院通告,规定9月3日为抗战胜利纪念日。

为了纪念这一特殊的节日,河南东坡酒业集团特推出中华元鼎——“纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利七十周年”珍藏原浆酒。中华元鼎采用宋代五大名窑之一的钧瓷制作。钧瓷是汉族传统制瓷工艺中的珍品,凭借其古朴的造型、精湛的工艺、复杂的配釉,“入窑一色出窑万彩”的神奇窑变而产生变化无穷的图形色彩和奇妙韵味,素有“黄金有价钧无价”和“家有万贯,不如钧瓷一件”的美誉,被称为国宝、瑰宝。那县曾是八路军豫西抗日根据地之一,选用本地特产的钧瓷更具有独特意义。

中华元鼎作为本纪念酒的基础造型,有着特殊意义:元代表完备、周全、圆满;鼎是我国传统文化的代表,是文明的见证,也是文化的载体,一直是最常见和最神秘的礼器。传说禹曾收九牧之金铸九鼎于荆山之下,以象征九州。自从有了禹铸九鼎的传说,鼎被视为传国重器、国家和权力的象征,又是旌功纪德的礼器。周代的国君或王公大臣在重大庆典或接受赏赐时都要铸鼎,以记载盛况。鼎的这种文化载体意义一直延续至今。



中华元鼎纪念酒

说中龙生九子的第五子,形似狮,好烟火,寓意中华民族薪火相传,延绵不绝。三足分别代表了抗日战争时期的三大政治力量——中国共产党、中国国民党和民主党派组成的抗日阵线,寓意是全民抗战,最终取得了胜利。

瓶盖上为五角星,寓意中华民族在中国共产党的英明领导下,在国内各族人民和各民主党派的帮助下,取得了抗日战争的最终胜利。

中华元鼎纪念酒即将上市的消息一经发布,人民网、新华网、央视网、光明网、新浪网、搜狐网、大河网等众多媒体纷纷报道。下一步,河南东坡酒业将在9省3市93个地区同步接受预订,部分地区代理商正在招募中。

河南东坡酒业集团公司创业历史久远:早在1968年,以知识青年为主体的一群人创办了小型酒庄,后发展成为国营那县酒庄,2011年成立河南东坡酒业集团公司。多年来,东坡酒业所出产的酒品广受好评,是河南省唯一使用荞麦原粮酿酒的生产企业,也是全国荞麦酿酒发源地和原产地。(王建党 文/图)